

Декларация Родового поместья

«Кедровый бор»

1. Наши намерения

Мы намерены создать Родовое поместье, в котором все в нашем Роду будут расти здоровыми, любящими, понимающими природу, сильными духом, самодостаточными, счастливыми, совершенствующимися среду обитания.

Мы намерены, чтобы наш Род жил в веках и тысячелетиях в согласии с окружающими людьми и природой.

С благодарностью и любовью к предкам и будущим поколениям, мы намерены возродить исконные народные традиции в виде праздников, сказов, народных ремёсел, питания. Не отвергая, при этом, передовые достижения науки, если они не вредят людям и природе.

2. Основные понятия

Родовое поместье - это живая клетка Земли, в которой живёт наш Род. Оболочкой Родового поместья является изгородь из деревьев и кустов. Внутри находятся: жилой дом и остальные постройки, сад, огород, Родовая роща, пруд, пасека. Сельскохозяйственная деятельность в Родовом поместье ведётся так, чтобы благотворно влиять на окружающую природу.

3. Местонахождение

Настоящая декларация регулирует отношения, связанные с земельными участками, находящимися по адресу: Республика Беларусь, Минская область, Воложинский район. Перечислим участки:

1. Земельный участок для строительства и обслуживания многоквартирного дома, площадью 0,25 га.

2. Земельный участок для ведения личного подсобного хозяйства, размером 0,7485 га.

Начиная с даты подписания данной декларации собственником Борис Екатериной Николаевной считать оба участка как один неделимый с названием «Родовое поместье Кедровый бор», размером 0,9985 га – далее в декларации сокращенно будет называться Родовое поместье.

4. Наследование

Земельные участки, на которых находится Родовое поместье запрещено разделять на части, если площадь хотя бы одного из вновь образованных участков будет менее 1 га.

Продажа, конфискация, аренда земельных участков, названных Родовым поместьем запрещена.



Передача прав на Родовое поместье осуществляется только близким родственникам, при этом участок остаётся неделимым, как и все строения и зоны, поскольку Родовое поместье – единый живой организм.

5. Планы развития нашего Родового поместья

На выбранном нами земельном участке находится поросль из деревьев и кустарников. Мы планируем очистить Родовое поместье от больных и часто растущих деревьев, посадить новые деревья и кусты, в том числе новые для данной местности, чтобы питаться плодами круглый год.

Размер Родового поместья равный одному гектару, обеспечивает возможность так высадить деревья, чтобы они наполнили воздух живительными частицами, воду сделали полезной и чистой, чтобы радовали своими прекрасными видами и звуками, чтобы развивалась популяция птиц, животных, насекомых, грибов и других живых организмов.

В нашем Родовом поместье мы планируем выкопать пруд, в нём разводить рыбу и водоплавающих птиц, водные растения. Нахождение в поместье открытого участка воды увеличит разнообразие растительного и животного мира. Пруд можно использовать как пожарный водоём, как источник воды для полива растений, хозяйственных нужд, а также для купания.

Особое место в наших планах занимает высаживание Родовой роци, каждое дерево в которой будет напоминать нам и нашим детям об отдельном ушедшем из жизни родственнике. Посадки и уход за деревьями будут производиться совместно с детьми, развивая уверенность в своих корнях и любовь к Родине.

Мы планируем завести несколько семей пчёл, адаптированных к нашим природным условиям. Эти маленькие труженики позволят нашим растениям цвести и давать плоды, а также дадут нам целебный мёд.

После окончания всех вышеописанных работ, а также работ по строительству необходимых нам сооружений - мы планируем совершенствовать наше Родовое поместье для улучшения сочетания и увеличения видов флоры и фауны, для улучшения красоты и увеличения пользы.

Мусор на Родовом поместье мы планируем собирать отдельно по видам, в последствии перейти на полную переработку внутри поместья или сообщества единомышленников.

Для улучшения взаимодействия между людьми, мы планируем организовывать праздники в нашей местности. Совместная подготовка и участие в праздниках развивают творческие способности, возможность к коммуникации друг с другом, дружбе семьями, обучению и развитию, получению положительных эмоций.



6. Быть добру

Мы желаем, чтобы любой гражданин Республики Беларусь мог получить для строительства Родового поместья 1 га земли бесплатно, и чтобы произведённые в Родовом поместье товары не облагались налогом.

Мы желаем, чтобы Землю удобряли только экологически чистыми удобрениями.

Мы желаем чтобы в каждом населённом пункте открылся пункт раздельного сбора и переработки мусора. Мы желаем, чтобы производители любых товаров отвечали за их переработку - содержали контейнера и осуществляли сбор и полный цикл переработки, а иначе не получали разрешение для производства или ввоза в нашу страну.

Мы желаем, чтобы люди, собираясь на праздниках, очищали хотя бы один уголок леса от мусора и сваленных деревьев. Тогда природа заживёт новыми красками, а дети, участвующие в этих акциях - всегда будут бережны к природе.



7. Благодарность

Идеи о создании Родового поместья и жизни на природе без нарушения природного баланса были почерпнуты из серии книг «Звенящие кедры России», написанные Владимиром Мегре. Выражаем нашу искреннюю благодарность Владимиру Николаевичу и всем, кто помог издать книги и их электронные версии.

Особую благодарность выражаем нашим любимым родителям - Карасёвой Ольге Витальевне, Карасёвой Валентине Сергеевне и Борис Татьяне Францевне за поддержку и понимание в построении нашего Родового поместья!

Борис Вадим Геннадьевич

Борис Екатерина Николаевна

 Борис В.Т. 03.02.24
 Е.Н. Борис 03.02.2024г.

